

Cristian Achim, după victoria la limită în fața Timișoarei

## „Meciurile de cupă au acest specific”

Oradea s-a calificat în semifinalele Cupei României la baschet masculin cu destule emoții chiar dacă pe parcursul partidei a arătat de ce era favorita caselor de pariuri. La finalul unui meci care a depins de ultima aruncare, CSM CSU a învins 79-76 (17-26, 20-10, 26-19, 16-21) pe SCM Timișoara.

Bihoreni au intrat în joc extrem de slab permițându-le alb-violetilor să își creeze un avantaj de 9 puncte (cel mai mare) după primele 10 minute ale partidei. Treziți la realitatea de către Cristian Achim în pauza dintre primele două sferturi, roș-albaștrii au arătat o cu totul altă față în următoarea secvență a partidei în care au întors rezultatul. Primul moment în care campioana a preluat conducerea s-a petrecut în minutul 19, atunci când Holt a adus-o pentru prima dată în avantaj (36-34). Sfertul al treilea s-a desfășurat după aceleași coordonate astfel că ultimele 10 minute păreau a fi o formalitate pentru CSM CSU Oradea. Lucrurile n-au stat din păcate așa, elevii lui Cristian Achim relaxându-se prematur, fapt care le-a permis timișorenilor să revină în meci. Aceștia au reușit chiar să preia conducerea atunci când mai era un minut de joc (72-73), dar Dragan Zekovic, sârbul cu mâna excelentă pentru aruncarea de la distanță, și-a readus echipa în avantaj (75-73). Până la final, orădenii s-au menținut la conducere dar au fost extrem de aproape să fie egalați pe sirenă. Din fericire Gajic nu a fost suficient de precis de la



Diferența din jocul cu Timișoara a fost făcută de jucătorii străini

distanță ratând oportunitatea de a duce meciul în prelungiri. Astfel s-a scris istoria unei partide care n-ar fi trebuit să se termine cu atâtea emoții pentru bihoreni. În penultimul act al competiției, Oradea a întâlnit, ieri seara, după închiderea ediției, pe U BT Cluj-Napoca, marea rivală.

„Lipsa suporterilor este înfiorătoare”

La finalul jocului, Cristian Achim a declarat pentru FRB TV că echipa pe care o pregătește suferă, mai mult decât oricare alta, din cauza absenței suporterilor din tribune. „Meciurile de cupă au acest specific în care nu știi ce se întâmplă. Incertitudinea a fost amplificată de această nouă regulă din cupă, dar care se aplică absolut tuturor echipelor în egală măsură. În aceste condiții este evident că

pot să apară aceste meciuri strânse. Lipsa suporterilor este înfiorătoare. Este groaznic. Eu consider că, pentru echipa mea, este un minus uriaș. Poate părea exagerat ce spun, dar asta este realitatea. Noi întotdeauna am fost o echipă care ne-am alimentat din energia publicului. Am avut o sală frumoasă în permanență. Așa cum este și la Sibiu sau la Cluj, însă pe noi ne afectează foarte tare. Cu siguranță suporterii ne urmăresc de la TV sau online, dar nu mai există acea conexiune, acel frează, acea unitate care se creează doar la sală, cu prezența fanilor în tribune”, a declarat, la finalul partidei, Cristian Achim, antrenorul CSM CSU Oradea.

Rezultate înregistrate în sferturile de finală: SCM U Craiova – Steaua București 82-78 (după prelungiri), CSO Voluntari – BCM U Pitești 75-

74, CSU Sibiu – U BT Cluj-Napoca 103-106 (după prelungiri) și CSM CSU Oradea – SCM Timișoara 79-76. Semifinalele CSO Voluntari – SCM U Craiova și U BT Cluj-Napoca – CSM CSU Oradea s-au disputat ieri, după închiderea ediției.

**CSM CSU Oradea:** Holt 18 (3×3), Watson 12, T. Fometescu 6 (1×3), Valeika 2, Zekovic 11 (3×3), VI. Marinău, Broussard 8, Petrescu 2, Green 6 (2×3), Nicolescu, Baciu 4, N. Markovic 10 (1×3). Antrenor: Cristian Achim. Asistenți: Milan Mitrovic, Radovan Markovic

**SCM Timișoara:** Komatina 9 (1×3), Mocrițchi 8 (2×3), Olah 19, Brown 5 (1×3), Mijajlovic 17 (5×3), Pesakovic, Gajic 2, Dragoste 11 (3×3), Banciu, Mirkovic, L. Lázár 5, Schipor. Antrenor: Dragan Petricevic. Asistent: Cristian Bota

■ Sorin ILISIE

## Pe tabloul principal la Guadalajara Duel cu o jucătoare din top 50 pentru Irina Bara

Intrată pe tabloul principal de 32 de jucătoare din postura de rezervă, șteianca Irina Bara va juca în această seară, nu mai devreme de ora 19.00, în compania cehoaicei Marie Bouzkova, locul 50 WTA.

Clasată pe locul 128 WTA, Irina Bara (25 de ani) va avea o misiune dificilă în fața jucătoarei din Cehia care recent a reușit să o învingă pe Bianca Andreescu, în trei seturi, în Turneul Phillip Island Trophy, din Australia. Ambele jucătoare vin după câte o înfrângere: Irina Bara a pierdut 7-6, 6-7, 6-3 cu elvețianca S. Voegelé în turneul de la Lyon în timp ce Bouzkova a fost învinsă 4-6, 6-2, 6-2 de către Daria Kasatkina, în turneul desfășurat la Melbourne. Bara și Bouzkova nu s-au mai duelat până în prezent. Tot la Turneul „Abierto Zapopan” din Guadalajara va juca și Mihaela Buzărnescu. Locul 135 WTA se va duela tot astăzi, nu mai devreme de ora 19.00 cu americanca Coco Vandeweghe, locul 228 WTA. Favorită principală la Guadalajara este argentinianca Nadia Podorska, clasată pe locul 47 în ierarhia WTA.

■ Ionel POPA



## Mihăilă a marcat pentru Parma

### Primul gol în Seria A

Atacantul român Valentin Mihăilă a marcat primul său gol în Serie A, dar Parma a scăpat printre degete victoria în meciul cu Fiorentina, 3-3 în deplasare, ieri, în etapa a 26-a a campionatului de fotbal al Italiei, informează Agerpres.

Fiorentina a deschis scorul prin Lucas Martinez Quarta (28), dar Parma a egalat prin Juraj Kucka (32 - penalty). Echipa viola a trecut din nou în avantaj, prin reușita lui Nikola Milenkovic (42). Oaspeții au avut un final bun și au restabilit egalitatea prin Jasmin Kurtic (72), din centrarea lui Mihăilă. Fostul atacant al Universității Craiova a înscris primul său gol în Serie A (a mai punctat o dată în Cupa Italiei) în min. 90, când a reluat în plasă centrarea lui Inglese, lansat de celălalt jucător român al Parmei, Dennis Man. Finalul a fost dramatic, Fiorentina reușind egalarea prin autogolul lui Simone Iacoponi (90+4), care a deviat în propria poartă o centrare. Mihăilă a intrat la pauză în locul lui Hernani, iar Man a fost introdus în min. 64 în locul lui Karamoh. La gazde, atacantul Louis Munteanu a rămas pe banca de rezerve. Parma a ajuns la 17 meciuri consecutive în campionat fără victorie, șapte fiind egaluri. Echipa rămâne pe penultimul loc (19), cu 16 puncte (26 jocuri). ■

## Una caldă și una rece pentru handbaliste

### CSU Oradea se menține pe locul 4

Echipa pregătită de către Sebastian Tudor a susținut două partide în cadrul turneului cu numărul 3 din Seria B a Diviziei A la handbal feminin desfășurat la Târgu Jiu. Deși înaintea acestei competiții era luată în calcul o eventuală surpriză în partida cu CSM Deva, aceasta nu a mai venit, mai mult Oradea fiind învinsă categoric de către hunedorence.

CSU Oradea a obținut o victorie, 27-24 (15-12) în duelul de ieri cu CSU Reșița (locul 6), și a suferit o corecție severă, 25-40 (7-15) în confruntarea de vineri cu CSM Deva, a doua clasată. Așadar două rezultate

scontate până la urmă, bihorencele nereușind să își depășească condiția. După cum o arată și rezultatele, doar o repriză din cele 4 a fost adjudecată de către fetele pregătite de către Sebastian Tudor, cea inaugurală din disputa cu colegilor din orașul de pe Valea Domaniului. În rest, studentele din orașul de pe Criș au fost surclasate de către hunedorence și au terminat doar la egalitate (12-12) ultimul mitan cu fetele din Caraș Severin. În acest context, gruparea orădeană se menține pe locul al 4-lea cu 12 puncte adunate după 4 victorii și 5 eșecuri. Ultimul turneu din Seria B a Diviziei A este prevăzut să se dispute în peri-

oada 9-11 aprilie, CSU Oradea urmând să înfrunte Gloria Bistrița II (locul 3), CNE Sfântu Gheorghe (locul 7) și CSU Timișoara (locul 5).

Alte rezultate înregistrate la turneul cu numărul 3: Gloria Bistrița II – CSU Timișoara 32-24, CSU Reșița – CSM Târgu Jiu 23-32, CSM Târgu Jiu – Gloria Bistrița II 30-27, CSU Timișoara – CNE Sfântu Gheorghe 30-29, CSM Deva – CSU Reșița 23-21, Gloria Bistrița II – CSM Deva 23-28 și CNE Sfântu Gheorghe – CSM Târgu Jiu 27-44.

Primele trei locuri în serie sunt ocupate de: 1. CSM Târgu

Jiu – 30 puncte (10 jocuri), 2. CSM Deva – 24p (9j) și 3. Gloria Bistrița II – 18p (10j).

**CSU Oradea cu CSM Deva:** Pinte, Corha, Fulgescu – Horj 6 goluri, Abodi 5, Duțu 4, Boldor 4, Surducian 2, Tudose 1, Corondan 1, Hercuț 1, Deaconu 1, Vrabie, Zegrean, Toma.

**CSU Oradea cu CSU Reșița:** Pinte, Corha – Boldor 9 goluri, Abodi 8, Hercuț 3, Deaconu 3, Tudose 2, Vrabie 1, Horj 1, Duțu, Toma.

■ Sorin ILISIE